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Результати роботи 
виконавчої служби 
у 2017 році та плани 
на поточний рік 
У 2017 році державними виконавцями було стягнуто понад 2,1 млрд грн 
на користь державного бюджету, з яких 800 млн грн – виконавчого збору. 
Про це в ході прес-конференції, присвяченої результатам роботи державної виконавчої служби 
у 2017 році та планам на 2018 рік, повідомив заступник Міністра юстиції Сергій Шкляр. 
Він також зазначив, що минулого року з недобросовісних роботодавців стягнуто 
на користь працівників понад 354 млн грн заборгованості по заробітній платі. 
Окрім того, за 12 місяців повернуто до державної та комунальної власності 
638 земельних ділянок загальною площею понад 25 тис. гектарів.

«Окремий напрям у роботі ДВС у 2017 році – це боротьба зі злісними 
неплатниками аліментів, заборгованість яких сягає більше 6 місяців. 
У 2017 році державними виконавцями Мін’юсту стягнено понад 2,4 млрд грн 
заборгованості по аліментах на користь 576 тисяч дітей», – 
наголосив заступник Міністра юстиції. 
Він додав: Мін’юстом розроблено законопроект №7277 #ЧужихДітейНеБуває 
про посилення відповідальності злісних неплатників аліментів. 
Документ прийнятий Верховною Радою та підписаний Президентом України, 
тож вже 6 лютого цього року він вступить в силу.
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За словами Сергія Шкляра, 
у 2017 році було успішно за-
проваджено інститут приватних 
виконавців. 945 кандидатів про-
йшли навчання. Міністерством 
юстиції проведено 15 кваліфіка-
ційних іспитів, які успішно скла-
ли 123 претенденти . 80 при-
ватних виконавців вже внесено 
до відповідного реєстру і почали 
працювати.

«Станом на кінець 2017 року 
на виконанні у приватних вико-
навців перебуває 3300 виконав-
чих документів на загальну суму 
710 млн грн. Приватні виконавці 
створили свої органи самовря-
дування – Асоціацію приватних 
виконавців  України , постійні 

Кваліфікаційну та Дисциплінарну 
комісії»,– зауважив Сергій Шкляр.

Заступник Міністра юстиції 
Світлана Глущенко у свою чергу 
зазначила, що в рамках загально-
національного правопросвітни-
цького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
буде створено окремий напря-
мок, присвячений виконавчому 
провадженню.

«Цей напрямок отримав назву 
«Я маю право на виконання рі-
шення суду». Фактично це путів-
ник виконавчого провадження, 
завдяки якому кожен зможе знай-
ти відповіді на конкретні запи-
тання, які стосуються виконавчо-
го провадження. Для цього варто 
лише перейти на сайт «Я МАЮ 

ПРАВО!» pravo.minjust .gov.ua 
та знайти відповідну інформа-
цію», – повідомила заступник 
Міністра юстиції.

Окрема увага в рамках цього 
напрямку буде приділена популя-
ризації добровільного виконання 
судових рішень за принципом 
«ЗНАЮ! ДОВІРЯЮ! ВИКОНУЮ!»

Світлана  Глущенко  також 
повідомила, що органи ДВС ре-
гулярно проводитимуть звіти про 
роботу служби перед ЗМІ та гро-
мадськістю. Водночас буде ство-
рено інтерактивну онлайн мапу 
системи державної виконавчої 
служби з оперативними даними 
про показники роботи кожного 
відділу.   

За словами директора Департаменту державної 
виконавчої служби Олексія Воробйова, у 2017 році було проведено 
суттєве кадрове очищення системи державної виконавчої служби.


